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Истекает срок подачи Уведомления о порядке представления единой 

декларации по налогу на имущество организаций за 2020 год 

 

Управление ФНС России по Республике Крым напоминает плательщикам 

налога на имущество организаций! До 1 марта текущего года необходимо 

направить в УФНС России по Республике Крым (код налогового органа 9100) 

Уведомление о порядке представления единой декларации по налогу на 

имущество организаций за 2020 год. Оно принимается по форме КНД 1150090, 

утвержденной приказом ФНС России от 19.06.2019 № ММВ-7-21/311@. 

Важно обратить внимание:  

1. Согласование единой декларации возможно только в отношении 

объектов, налоговая база по которым исчисляется исходя из среднегодовой 

стоимости. Предварительно можно удостовериться, что имущество не 

относится к перечню объектов, налоговая база по которым исчисляется исходя 

из кадастровой стоимости – соответствующий Перечень утвержден 

распоряжением Совета Министров Республики Крым от 24.12.2019 № 1674-р; 

2. В избранном для предоставления единой декларации территориальном 

налоговом органе (коды 9102 - 9111) на учете должен состоять хотя бы один 

объект недвижимости, по которому налоговая база исчисляется по 

среднегодовой стоимости; 

3. Налоговый период, в котором представляется декларация за 2020 год  - 

2021 год. 

Представить уведомление в УФНС России по Республике Крым возможно 

любым удобным способом: через ЛК ЮЛ (скан-образ с сопроводительным 

письмом), нарочно или почтой по адресу: г. Симферополь, ул. А. Невского, 29. 

Телефон для индивидуальных вопросов: (+73652) 66-74-93. 

Управление ФНС России по Республике Крым настоятельно рекомендует 

указывать в уведомлении номер контактного телефона для обратной связи. 

 

Важно! Уведомления, направленные после 01 марта 2021 года, к 

рассмотрению приниматься не будут! 

 

 

 


